

Spored prireditev ob 29. oktobru — prazniku občine Grosuplje

GROSUPLJE:

Nedelja, 21. 10. 1984 ob 8. uri: Balinarski turnir za prehodni pokal Skupščine občine na balinišču Doma ostarelih občanov

Sreda, 24. 10. 1984 ob 15.30 uri: Rokamenti turnir moških ekip občine Grosuplje za prehodni pokal Skupščine občine na igrišču Osnovne šole »Louis Adamič«

Sobota, 27. 10. 1984 ob 9. uri: Promenadni koncert Pihalnega orkestra KD Dobropolje — kapelnik Albano Perisi — pred Kulturnim domom in promenadni koncert Pihalnega orkestra KD Stična — kapelnik Viktor Kavalič na ploščadi pred spomenikom »Louisa Adamiča«

ob 10. uri: Slavnostna seja Skupščine občine in družbenopolitičnih organizacij v Kulturnem domu

ob 11.30 uri: Otvoritev nove proizvodne hale delovne organizacije Black & Decker Brvace

Ponedeljek, 29. 10. 1984 ob 17. uri: Komemoracija na Partizanskem pokopališču

ob 18. uri: Slavnostna seja skupščine Krajevne skupnosti Grosuplje s podelitvijo priznanj in s kulturnim programom v Kulturnem domu

AMBRUS:

Sobota, 20. 10. 1984 ob 15.30 uri: Odkritje spominske plošče v spomin na ustanovitev podoficirske šole NOV in POJ

DOBREPOLJE:

Četrtek, 25. 10. 1984 ob 16. uri: Otvoritev moderniziranega cestišča Kmpolje — Videm

Petek, 26. 10. 1984 ob 13. uri: Slavnostna akademija v Osnovni šoli I. SPUB Toneta Tomšiča

ob 16. uri: Odprto prvenstvo v namiznem tenisu za posameznike in ekipno

Nedelja, 28. 10. 1984 ob 10. uri: Republiško pionirsko šahovsko srečanje v Osnovni šoli I. SPUB Toneta Tomšiča

VIŠNJA GORA:

Petek, 26. 10. 1984 ob 11. uri: Otvoritev nove samopostrežne trgovine, mesnice in buffeta

Proslave v počastitev občinskega praznika bodo:

PODTABOR pri Grosupljem:

Ponedeljek, 29. 10. 1984 ob 11. uri

STIČNA:

Petek, 26. 10. 1984 ob 19. uri v prostorih stare Osnovne šole

ZAGRADEC:

Nedelja, 28. 10. 1984 ob 15. uri v Domu kulture

KRAJEVNA SKUPNOST ZAGRADEC

vabi k sodelovanju

administratorko

za opravljanje tajniških opravil trikrat tedensko po 2 uri v popoldanskem času.

Osební dohodek po dogovoru.

Pisne ponudbe naj interesentke čimprej pošljejo na naslov:

Krajevna skupnost — Dom kulture, 61303 Zagradec

OBVESTILO

Svet KS Grosuplje je na svoji seji med drugimi obravnaval tudi pobudo krajanov za obdelovanje prostih površin za namene vrtičkarstva.

Da bi dobili številčno evidenco vseh zainteresiranih krajanov prosimo, da dajo eventualni interesenti svojo prijavo na sedež **KS Grosuplje, Kolodvorska 2 (do 10. 11. 1984)** Hkrati prosimo tudi tiste krajanke, ki že obdelujejo taka zemljišča, da to sporočijo na isti naslov.

Tako bo svet KS Grosuplje lahko na podlagi teh prijav pripravil predlog za razdelitev in obdelavo novih površin ter imel celotno evidenco obdelanih površin v naši KS.



K lepšem videzu Vidma je gotovo prispeval sodoben gostinski obrat »Brdavs«

Nove pridobitve ABC Pomurka

V času, ko so investicije zelo omejene, še posebej v trgovini in gostinstvu, je toliko pomembnejša vsaka pridobitev novih poslovnih prostorov.

Tako je TOZD Gostinstvo nedavno tega odprl novi sodobni gostinski obrat »Brdavs« v Videm—Dobropolju in tako nadomestil prejšnjega, ki ni več odgovarjal higiensko-tehničnim predpisom, niti potrebam kraja. Gostinski lokal »Brdavs« je s sodobnejšo gostinsko opremo vreden 25.000.000 din, kar je že druga velika investicija DO v tem kraju v zadnjih treh letih. TOZD je lokal zgradila izključno z lastnimi sredstvi. Kapaciteta novega objekta v restavraciji in terasi je 90 sedežev, kuhinja pa lahko pripravi dnevno tudi preko 400 obrokov hrane. V lokalu je poskrbljeno tudi za namestitev zaposlenih.

V mesecu maju je naša TOZD odprla nov gostinski obrat — specializirano okrepčevalnico »Spica« na Škofljici. Sodobno opremljen gostinski obrat je TOZD stal 6.500.000 din. Tudi ta lokal je TOZD uredila izključno z lastnimi sredstvi. V zgradbi lokala pa je TOZD pridobil tudi 200 m² stanovanjske površine za reševanje najnujnejših stanovanjskih problemov svojih delavcev.

Oba gostinska obrata poslujeta dokaj rentabilno. Druga pomembna pridobitev DO bo v nekaj dneh odprti novi **trgovsko-gostinski objekt v Višnji gori**. Objekt, ki je bil načrtovan že pred 6 leti, meri 406 m² površine in bo v njem nova samopostrežna živilska trgovina z mesnico in bifejem.

Višnja gora bo tako pridobila nov trgovsko-gostinski objekt, katerega je zgradilo SGP Grosuplje. Vrednost gradbeno-obrtniških del bo veljala DO 32 mio din, k temu pa je potrebno dodati še 4 mio din za nakup nove opreme.

Dosedanja trgovina v dotrajanem združenem domu v izmeri 56 m², razumljivo ni mogla zadostiti potrebam krajanov, prav tako pa tudi lokal ni ustrezal higiensko-tehničnim predpisom. Nasploh je bila to doslej ena najslabših poslovnih enot delovne organizacije, k čemur je veliko prispevalo tudi dejstvo, da je bil lokal v najemu pri KZ Stična. Ista ugotovitev velja za drugi lokal v mestu, ki je tudi v zasebnem najemu. Ta lokal bo DO morala opustiti, ker že nekaj let nazaj posluje z izgubo.

Osnovno preskrbo je v Višnji gori že doslej opravljala DO Tabor Grosuplje, ki je tudi sicer nosilka preskrbe krajanov v občini Grosuplje.

Delovni kolektiv Tabora je prepričan, da bo z novo pridobljenimi lokali v Videmu — Dobropolje, Škofljici in Višnji gori lahko neprimerno bolje in lažje ugodil željam in potrebam krajanov v vseh naštetih KS, z otvoritvijo samopostrežne in bifeja v Višnji gori, ki bo v petek, 26. t. m. dopoldan, pa bo prispeval k lepšemu in prijetnejšemu praznovanju občinskega praznika občine Grosuplje.

J. P.

RAZPIS

prijav kandidatov za priznanja in nagrade, ki jih podeljuje OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST GROSUPLJE za inovatorske dosežke v letu 1984

Odbor za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti pri Občinski raziskovalni skupnosti Grosuplje vabi k sodelovanju organizacije združenega dela in zasebnike, naj do 30. 11. 1984 prijavijo predloge za izume, tehnične izboljšave in koristne predloge.

Predlogi naj bodo strokovno utemeljeni s kratko obrazložitvijo, s kakšnimi rezultati je bilo ali bo delo uveljavljeno v praksi.

Vsak prispevek bo odboru dobrodošel, da zvmemo, kje je inventivna dejavnost pri nas in kaj od nje v bodoče lahko pričakujemo.

Predloge sprejema Občinska raziskovalna skupnost Grosuplje, Kolodvorska 2.

Gremo v kino

Z angleško kriminalno »Strup črne mambe« pričnemo novembrski kino program. Kriminalka vrhunske komercialne vrednosti, v kateri imajo glavne vloge Oliver Reed, Klaus Kinski in Sarah Miles. Še v istem tednu si boste lahko ogledali avstralsko akcijsko dramo »Smrt v ulici angelov«. To je močna, direktna in izzivalna zgodba o korupciji, v katero so vpleteni najvišji krogi družbe. Režiser Crombie spretno stopnjuje napetost filma vse do njegovega konca. Ameriški akcijski film »Kuba« prikazuje dogodke v letu 1959 tik pred padcem diktatorja Bauste in zmage Fidela Ceastre. V glavni vlogi nastopa znani ameriški igralec, poznan iz filmov o agentu 007, Sean Connery. Film vreden ogleda! Sledi mu ameriška drama »Krvne vezi« z odlično zasedbo igralcev — Odri Hepburn, James Mason in Irene Papas. Film je pravzaprav kriminalna drama, katere se odvija v visokih krogih ameriške družbe, zato je tudi eden najrazkošnejših filmov. Če si želite pustolovščin z divjega zahoda, potem si ogledite italijanski vestem »Štirje v igri«, kjer v glavnih vlogah revolverske nastopata nihče drug kot Bud Spencer in Terence Hill, pa še nasmejali se boste. V sredini meseca si boste lahko ogledali dve odlični francoski komediji in sicer »Horoskop« in ponovno odkupljeni film »Velika pustolovščina«. V njem nastopata slavna francoska komika Louis De Funès in Bourvil. Dejanje filma se odvija v okupirani Franciji. Ta francoska komedija je dosegla ogromen uspeh po zaslugi imenovanih dveh komikov. Oglejte si — nasmejali se boste do solz. Ameriška akcijska drama »Južnjaška uteha« je posneta po resničnih dogodkih, kateri so se odigrali v Louisiana leta 1973. Film je bil prikazan na FEST-u 82. In že smo na koncu meseca. Za praznike smo vam pripravili trojni program. Domačo komedijo »Cervantes iz malega mesteca« — malo mestece nekje ob Jadranu živi svoje življenje in noče zastajati za časom. Direktor hotela (Boris Dvornik), da bi razvil turizem, odpira nudistično plažo. S tem pa se pričnejo komični zapleti / lepimi Švedinjami, mestnim zdravnikom »doturom« Luigijem, njegovo neženjeno ženo Bepino, pokoncilskim kaplanom, kateri se podi z otroci v kavbojki za žogo, namesto svetih podobice pa jim deli fotografije Borivoja Surdulovića in pa seveda Tonči, zvani Cervantes, pa še cela vrsta oseb, ki temu filmu dajejo živopisne elemente humorja. Torej za praznike se kljub draginji ne boste kislno držali. Istočasno bomo predvajali še angleški mitološki spektakel »Borba titanov«, karate film »Veličanstveni«, v katerem boste seveda videli nove kung-fu borilne veščine. Za praznike obilo zabave in prijetnega počutja ter nasvidenje v decembru.

Tomaž Lendero

PROGRAM

KINEMATOGRAFOV
ZA MESEC
NOVEMBER 1984

Datum	Kinematograf	Naslov filma
Č 1.	Grosuplje	
P 2.	Ivančna gorica	Angleška kriminalka
S 3.	Grosuplje	STRUP ČRNE MAMBE
N 4.	Dobropolje	
P 2.	Dobropolje	Avstralska akcijska drama
N 4.	Grosuplje	SMRT V ULICI ANGELOV
N 4.	Ivančna gorica	
Č 8.	Grosuplje	Ameriški akcijski film
P 9.	Ivančna gorica	
S 10.	Grosuplje	KUBA
N 11.	Dobropolje	
P 9.	Dobropolje	Ameriška drama
N 11.	Grosuplje	KRVNE VEZI
N 11.	Ivančna gorica	
Č 15.	Grosuplje	Italijanski vestern
P 16.	Ivančna gorica	
S 17.	Grosuplje	ŠTIRJE V IGRU
N 18.	Dobropolje	
P 16.	Dobropolje	Francoska komedija
N 18.	Grosuplje	HOROSKOP
N 18.	Ivančna gorica	
Č 22.	Grosuplje	Francoska komedija
P 23.	Ivančna gorica	
S 24.	Grosuplje	VELIKA PUSTOLOVŠČINA
N 25.	Dobropolje	
P 23.	Dobropolje	Ameriška akcijska drama
N 25.	Grosuplje	JUŽNJAŠKA UTEHA
	Ivančna gorica	
Č 29.	Ivančna gorica	Angleški mitološki spektakel
S 1. 12.	Grosuplje	BORBA TITANOV
N 2. 12.	Dobropolje	
Č 29. 11.	Grosuplje	Domača komedija
N 2. 12.	Ivančna gorica	CERVANTES IZ MALEGA MESTECA
P 30. 11.	Dobropolje	
Č 29. 11.	Dobropolje	Hong-Kong karate film
P 30. 11.	Ivančna gorica	VELIČANSTVENI
N 2. 12.	Grosuplje	

Zaradi večje dolžine so zvišane cene kinovstopnic za 10.- din za filma: »Kuba« in »Velika pustolovščina«.

KINOPREDSTAVE:

GROSUPLJE IVANČNA GORICA
četrtek, ob 20. uri petek ob 19.30 uri
sobota ob 20. uri sobota ob 18.30 uri
nedelja ob 16. uri

DOBROPOLJE

petek ob 19.30 uri nedelja ob 15. in 19.30 uri

VABLJENI!



ETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE
DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

RAZPORED

službe stalne pripravljenosti v mesecu novembru 1984

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en dipl. veterinar, z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. po prazniku.

9. 11. 1984 od 14. ure do 16. 11. 1984 do 7. ure Žitnik tel. 772-991
16. 11. 1984 od 14. ure do 23. 11. 1984 do 7. ure Vukelič tel. 771-188
23. 11. 1984 od 14. ure do 3. 12. 1984 do 7. ure Pangerc tel. 783-111
3. 12. 1984 od 14. ure do 7. 12. 1984 do 7. ure Skubic tel. 785-174

Ljubljanska banka

Združena banka in Gospodarska banka Ljubljana nudita hitre in solidne usluge in se priporočata.

Ljubljanska banka

Stanovanjska banka Ljubljana se priporoča za hitre in solidne usluge.

naša skupnost

Izdaja občinska konferenca SZDDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon: 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni urednik: Vinko Blatnik (telefon: 771-088), odgovorni urednik: Ivana Robida. Priprava za tisk: Dnevnik-IBM, tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada: 5.000 izvodov. Po mnenju republiškega komiteja za informiranje SRS št. 421-1/72 šteje glasilo med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov.